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У публічно-шкільній бібліотеці села Бронне  з'явилася  нова  послуга, яка 

дозволяє вирішувати проблему тимчасової зайнятості дошкільнят  та дітей 
молодшого шкільного віку  і надає батькам вільний час для виконання будь-
яких термінових справ. 

   Відтепер батьки, які відвідують бібліотеку разом із малечею, мають 
змогу залишати її під наглядом «Фрекен ВООК – бібліоняні». Діти з великим 
задоволенням читають, малюють, грають в ігри. Для того, щоб найменші 
користувачі цікаво та весело проводили свій час у бібліотеці, розробляються 
цикли групових та індивідуальних занять, організовуються конкурси малюнків 
та знавців казок, перегляди мультфільмів. 

З метою прищеплення любові до читання з раннього дитинства, сприяння 
творчому розвитку юних користувачів, створення особливого бібліотечного 
мікросередовища —  у бібліотеці створено дитячу кімнату, яка приваблює 

своєю яскравістю та  наповненням. 
Для облаштування дитячої 

кімнати   зроблено чимало роботи: 
заміна підлоги,   підбір та фарбування  
стін за мотивами казок, реставрація  
старих меблів. За ініціативи та 
підтримки батьків, волонтерів 
кімната поповнена  не тільки 
дитячими книжками, але й іграшками 
та  розвиваючими іграми. Вона  
перетворилася   і в зону читання, і в 
глядацьку зону, і в місце для 
творчості. Діти із великим 

задоволенням читають, малюють, грають ігри.  
Маленькі користувачі дуже люблять помалювати, де до їх послуг 

знаходиться папір, олівці та фарби, настільні ігри, журнали з кросвордами.  
Діти можуть   переміститися на килим для того, щоб погратись  ляльками, чи 
конструктором.      

Для того, щоб найменші користувачі  цікаво та весело проводили свій час 
в бібліотеці,  розробляються цикли групових та індивідуальних занять, 
організовуються  конкурси малюнків та знавців казок, перегляди мультфільмів. 
Діяльність дитячої кімнати  підтримують представники громади та спонсори. 
Тому бібліотека намагається створити дітям усі умови для реалізації їх потреб, 
інтересів та бажань.  І  вже сьогодні чітко видно, що ця послуга  є корисною  та 
успішною, адже роботою дитячої кімнати задоволені як батьки, так і діти. 

 



    
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


